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Ata da Reunião Ordinária do Comitê Local de Acompanhamento e Avaliação do Programa de Educação
Tutorial na Universidade Federal de Goiás (CLAA-PET/UFG) vinculado à PROGRAD, realizada dia 26
de maio de 2023, com os seguintes pontos de pauta: (1) aprovação da ata da reunião anterior; (2) Informes
PRPI; (3) Informes PROEC; (4) InterPET; (05) ECOPET; (06) Relatório Consolidado 2022; (07) Edital de
seleção, substituição e desligamento de Bolsistas e Tutor; (8) Outros assuntos. Às dez horas do dia 26 de
maio de 2023, na sala virtual de link: https://meet.google.com/bbe-ipux-sch, reuniu-se o CLAA-
PET/UFG, tutores e alunos do PET/UFG, com a presença dos seguintes membros: Profª Cristina da Costa
Krewer Mascioli, vice-presidente do CLAA, Profª Adriana Régia M. Souza e a T.A. Núbia Cristiana
Gonçalves Mendes (PROEC), Prof Marinaldo Divino Ribeiro (PRPI), Profª Andreia Aoyagui Nascimento
(PET EMC), suplente. Representantes dos bolsistas: Heloísa Yadein Rodrigues (PETMat), titular,
Giovanna Gabriely Silva Matos (PET EngAli) e Andressa Lopes Bueno Borges (PETNUT), suplentes.
Presença das tutoras Profªs Marília Mendonça Guimarães (PET NUT) e Rusvênia Luíza Bastista R. Silva
(PETGeo). Presença dos petianos: Gleisla Iohana dos Santos, Jadhe Borges Castro e Mônica Ellen Regis
de Oliveira (PETBio), Miguel Bitar Costa (PETNut), Maria Júlia Tavares Carvalho (PET EngAli), Victor
Paulo Ribeiro de Oliveira (PET EMC) e Thiago Dias da Silva (PET Vila Boa). Constatada a existência de
quórum, a Vice-Presidente do CLAA-PET/UFG, Profª Cristina, agradece a presença de todos e inicia a
reunião, com o primeiro ponto da pauta (1) aprovação da ata da reunião de 28/04/2023: informa que a
ata já havia sido aprovada anteriormente, em razão da necessidade de inserir novo cadastro de tutor no
SIGPET. Ponto (2) Informes PRPI: Prof Marinaldo informa que o prazo para reconsideração dos planos
de trabalho PIP 2023/2024 não homologados, tem até hoje, 26/05/2023, para apresentar suas justificativas
e solicitação de reconsideração. Ponto (3) Informes PROEC: Profª Adriana, apresenta convite para dois
eventos em curso: “UFG em Todo Lugar” que acontecerá na Escola Dalton Lelis, no Setor Orlando de
Morais, das 08:00 ao 12:00. E no dia 01/06/2023, o UFG com a Escola, que acontecerá na Escola
Professor Genesco Ferreira Bretas, no Residencial Recanto do Bosque. Ponto (4) InterPET: Profª Cristina
abre a palavra aos presentes para que compartilhem suas impressões sobre o evento. Profª Rusvênia (PET
Geo), destaca que em virtude da pandemia, este foi o primeiro evento presencial que muitos alunos do seu
grupo puderam participar. Pontua que ECOPET e ENAPET deste ano ainda acontecerão de remotamente,
mas que a partir do próximo ano, voltará a acontecer presencialmente. E que um dos desafios para a UFG,
será garantir a participação do maior número de alunos. Quanto ao InterPET, destaca que o evento foi
muito bom e que a Organização foi muito feliz na escolha do local, bastante criteriosa com a preparação
de cada ação, inclusive com a preparação de lanches para cada grupo levar no retorno às suas cidades.
Pontua que a palestra de abertura foi um pouco cansativa, em razão do formato, e que no próximo evento,
talvez se consiga definir um tema que instigue mais os participantes. Destaca, ainda, que sentiu falta da
Profª Renata Mazaro, Presidente do CLAA ou de um representante, nas discussões da plenária final. Uma
vez que a plenária final, é o fechamento de todas as discussões que aconteceram no decorrer do evento e
que posteriormente, serão encaminhadas ao ECOPET. A discente Andressa (PET NUT), destaca que foi
seu primeiro InterPET e que gostou bastante do evento, mas também considerou que foi meio cansativo.
Profª Adriana (PROEC), considera que o evento foi muito bom e agradece aos tutores Ivano e Tânia, da
UEG, pela competência e dedicação na organização do evento. Acredita que fazer o InterPET em
Pirenópolis, teve o objetivo tirar todos da zona do conforto e direcionar todo o foco para as discussões.
Considera que uma mudança importante que poderia haver no InterPET, seria a possibilidade de
apresentação de trabalhos no evento, mas que sirva também para os grupos construírem parecerias entre si.
Profª Marília (PET NUT), considera que como primeira experiência pós pandemia, o evento foi ótimo.
Considera, ainda, que o evento acontecer em um único dia, realmente é cansativo. Por outro lado,
considera também as dificuldades de conseguir tirar os alunos da sala de aula por dois dias, uma vez que o
evento acontece em dia letivo. Ponto (05) ECOPET: Profª Cristina informa que o ECOPET deste ano
ocorrerá de 07 à 09 de setembro, organizado pelo Grupo PET Fronteiras, da Universidade Federal do Mato
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Grosso do Sul. Profª Rusvênia (PET Geo), relata que dificuldades iniciais na organização do ECOPET, se
devem à saída de que vários tutores antigos e o tutor do PET Fronteiras, também é novo à frente do Grupo.
Informa que evento acontecerá em uma cidade que possuí diferença de 1 hora do fuso horário de Brasília,
mas que a organização está alinhando ações de modo a não prejudicar os outros participantes. Considera
que embora o evento seja online, acredita que seremos chamados para ajudar em várias frentes de trabalho,
como coordenação de mesas e outros. Destaca que os contatos de todos os tutores foram passados ao Prof
Anderson, do PET Fronteiras. Ponto (06) Relatório Consolidado 2022: Profª Cristina destaca que Relatório
Consolidado de 2022 já foi enviado ao MEC, juntamente com o ad referendum do CEPEC, assinado pela
Profª Angelita, uma vez que a reunião do CEPEC que seria realizada dia 12/05, havia sido adiada para
26/05, e que a principal mudança do ano passado para cá, é que agora basta enviar apenas o arquivo
digital. Ponto (7) Edital de seleção, substituição e desligamento de Bolsistas e Tutor.  01) PET Geo: ad
referendum pela Pró-Reitoria de Graduação, o desligamento de Gustavo Vieira Cerqueira, como
bolsista, a partir de 09/05/2023 e a inclusão de Júlia Stephanie de Oliveira Cavalcanti, como bolsista,
a partir de 10/05/2023. E aprovação do resultado final do edital 01/2023: 1° Ágata Cristina Aguiar
Celestino, 2° Jeziany Kéttily Rodrigues de Souza, 3° Diuale Correa Pozzebom, 4° Maria Eduarda
Lucas Barbosa, 5° Elisabeth Maria Silva Mesquita, 6° Izabelle Cristina de Freitas Lobato e em 7°
Murilo Galdino de Oliveira, desclassificado. 02) PET EMC: ad referendum pela Pró-Reitoria de
Graduação, homologação do resultado final do edital 01/2023: Ezequiel Reis Tavares, Higor
Ferreira Silva, Igor Henrique Leite Cardoso, Lucas José Ferreira Lima, Luís Pedro Silva Neto e
Marcos Aurélio Nunes Vieira, aprovados como bolsistas, e Filipe Gomes Tebas e Kaike Pastor
Saavedra, como voluntários. Inclusão de Ezequiel Reis Tavares, Igor Henrique Leite Cardoso,
Lucas José Ferreira Lima, Luís Pedro Silva Neto, Marcos Aurélio Nunes Vieira e Kaike Pastor
Saavedra, como bolsistas e Filipe Gomes Tebas, como voluntário. 03) PET ENF: ad referendum
pela Pró-Reitoria de Graduação, homologação do resultado do edital 01/2023: Lucas Gonçalves de
Medeiros, aprovado como bolsista, Bruna Carolina Sousa Castro, Ana Camila Costa Chaves
Gallieta e Lara Fabiana Cardoso de Neiva Araújo, aprovados como voluntários. Inclusão de Lucas
Gonçalves de Medeiros, como bolsista e Bruna Carolina Sousa Castro, Ana Camila Costa Chaves
Gallieta e Lara Fabiana Cardoso de Neiva Araújo, como voluntários. Colocado em regime de
discussão, em votação. Aprovado por unanimidade. Ponto (8) Outros assuntos: Profª Cristina Krewer
abre a palavra aos presentes. Não tendo mais qualquer outro assunto, agradece a presença de todos e dá
por encerrada a reunião. Eu, Francisco Antônio de Castro, lavrei a presente ata, que após lida e aprovada
segue assinada por mim, pela Profª Cristina da Costa Krewer Mascioli, Vice-Presidente do CLAA, e pelos
demais membros deste comitê presentes.

 

Profª Cristina da Costa Krewer Mascioli

Vice-Presidente do CLAA/PET/UFG

Documento assinado eletronicamente por Cristina Da Costa Krewer Mascioli , Vice-Presidente da
Comissão, em 19/12/2024, às 18:08, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no § 3º do
art. 4º do Decreto nº 10.543, de 13 de novembro de 2020 .

Documento assinado eletronicamente por Francisco Antonio De Castro , Técnico em Assuntos
Educacionais, em 20/12/2024, às 08:20, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no § 3º
do art. 4º do Decreto nº 10.543, de 13 de novembro de 2020 .

A autenticidade deste documento pode ser conferida no site
https://sei.ufg.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0,
informando o código verificador 5054720 e o código CRC E2F8053B.
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